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Gasprüfung 07/2024

Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 30200 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 500 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 210 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3200 kg

Zuladung 800 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Mittelsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Doppelbett längs,
Aufstelldach (Doppelbett)
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- Ford Transit CUSTOM 2.0 L EcoBlue 150 PS Wohnmobilzulassung EZ 7/2024, 30000km hauptsächlich
Langstrecke (4X Portugal/Südspanien) Garantie bis 7/2026, HU 7/27, 1. Hand, Nichtraucher, Top Zustand,
Fahrzeugarantie bis 7/2026 kann bei Ford problemlos verlängert werden.

Ölwechsel neu am 27.4.2026

Originalbeschreibung:

- Trail Two: Sperrdifferential mechanisch an der Vorderachse, 2. Schiebetüre, Trail Alufelgen schwarz, Fahrspurhalte-
Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Anhängevorrichtung fest, Sicht-Paket 3 Frontscheibe
beheizbar, Wischwasser-Sensor, Außenspiegel el. Anklappbar, Scheibenwischer mit Regensensor, Scheinwerfer-
Assistent mit Tag/Nacht-Sensor, Rückfahrkamera mit Bildübertragung im Multifunktionsdisplay, Audiosystem
25 wie Audiosystem 21, zusätzlich mit Ford SYNC3 mit AppLink und Navigationssystem, Zielführung akustisch
und optisch, dynamische Navigation mit erweiterten Verkehrsinformationssytem (TMCpro), Fahrspurempfehlung,
Straßenkarte für Europa (integrierter Speicher), LiveTraffic, erweiterte Sprachsteuerung, erweiterte Sprachausgabe,
detaillierte Visualisierung, zusätzlich mit intelligenter Geschwindigkeitsregelanlage, adaptiv (iACC Intelligent Ad-
aptive Cruise Control), Verkehrsschild-Erkennungssystem und Falschfahrer-Warnfunktion, Aktiver Park-Assistent,
Bi-Xenon-Scheinwerfer, 2 Schwanenhalsleuchten mit USB Anschlüssen im Aufstelldach, Dieselstandheizung mit
Wandbedienpanel, Schlafsitzbank auf Schienen verschiebbar, Frischwassertank 16l, Außendusche, Kompressor
Kühl- und Gefrierbox 32L mobil an Modulposition herausnehmbar und Appsteuerbar, LED Innenbeleuchtung,
Bordbatterie mit Ladegerät und Ladebooster, Gaskocher ausziehbar.

Yokohama AT Reifen, die roter Ford Schrift auf dem Raptor Kühlergrill und das farblich perfekt abgestimmte
Streifendesign auf der Motorhaube wurden von Profi angebracht.

Original Crosscamp Fahrerhausteppich, Original Dethleffs isolierte Verdunklung, Fenstertaschen links und rechts
von Felleisen. Das Heckbett mit Polstern, die Sitzbank und die Staukästen wurde direkt nach Kauf ausgebaut
und eingelagert, da ist teilweise noch die Folie drauf. im Auftelldach haben wir auf der komplett mit Leintuch
abgedeckten Matratze ca. 20X geschlafen ansonsten schlafen wir üblicherweise in unserem Wohnwagen .-)

Das Fahrzeug ist durch die Airlineschienen, die hohe Zuladung und den großen Innenraum auch perfekt für Trans-
portzwecke aller Art geeignet. Das Fahrzeug fährt sich auf PKW Niveau und kommt mit den AT Reifen und dem
Sperrdifferenzial trotzdem auch mit widrigem Gelände zurecht wurde von uns aber fast nur auf der Straße bewegt.
Ein tolles Fahrzeug! wegen Vergrößerung abzugeben. Listenneupreis 66500¤
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• ABS, Anhängerkupplung, ESP, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Abstandstempomat, ESP inkl. Hill-
Holder, Regensensor

• Klimaanlage

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Einparkhilfe 360-Grad

• Isofix
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